KourpoJubHas padora no reme «Hymepauus»
Bapuanm 1

. 3armmmu gucia ot 3798 mo 3806.

. 3amnuIy 4Yucio, B KOTOPOM:

a) 15 emquaun IV knacca, 30 eguaui | xmacca, 567 enuamu 1|
knacca, 306 equauI | xiacca;

0) 168 munmuoHoB 48 Teicsiy 30 eqUHUIL;

B) 27 MWITUOHOB 27 ThICSAY 27 €IMHULL,

r) 3 Muyutnapaa 430 MuninoHoB S Teicsy S0 eAMHUIIL.

. Brruucnu:
64 000 : 1 000 7800 * 10
3000+400+50+9 400 376 — 400 000 - 70
5000+60+2 543 605 — 500 000 — 600
9000 +5 43 879 — 43 000 — 800

. Pemu 3amauy.

Toxkaps 3a cemMr4acoBoi pabounii IeHb BBITAUMBACT 63 AT,
a ero y4yeHuk 3a 6 yacoB BbITaunBaeT 30 Takux geraieil. Ha
CKOJIbKO OoJIbIlIe JieTajiei BRITAYMBACT 3a |1 yac pabouwnii, uem
€ro y4eHHK?

. Pemu ypaBHeHus.
108 :a=9
b:3=11
14*c=42

KonTpoabHnas padora no teme «Hymepanus»
Bapuanm 2

. 3anuiu yucna ot 5697 no 5703.
. 3aluIly Yucjao, B KOTOPOM:

a) 7 equaun 1V xnacca, 31 equanma Il kmacca, 907 equaunn
Il xmacca, 36 equnaui | k1acca.

0) 22 munnapaa 40 MusinoHoB 16 Teicay 20 euHUL;

B) 118 MunmmonoB 18 Teicsiua 80 equHMII;

r) 35 MUWUIMOHOB 35 ThICAY 35 €IMHUIL.

. Bpraumcnm:
84 000 : 1 000 5300 * 100
7000 + 500 +60+3 800 231 -800 000 -1
6 000 + 500 + 1 657 908 — 600 000 — 50 000
7000 +7 65 997 — 65000 - 70

. Pemn 3amaumn.

PaGounii 3a ceMuuacoBoi pabouuii JeHb U3TOTABIUBAET 56
JIeTaJIeld, a €ro y4eHuK 3a 4 yaca u3rotaBiuBaeT 24 Takue
netanu. CKOJILKO BCETO JIeTaliell M3roTaBIuBaioT 3a 1 Jac
pabounii ¥ ero y4eHUK BMecTe?

. Pemm ypaBHeHus.

96:a=28
b:4=11
13 *¢c=152



